# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 德州版 | 第510期 | 2023年6月17日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



# 走近法轮功

法轮功(又称法轮大法),是由李洪志先生于 1992 年 5 月 传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,辅以 简单优美的五套功法,使人道德升华,身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家,获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字,在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

"书中阐述了'真善忍'的道理,讲明了宇宙的来源和人生的目的,从本质上说明了疾病的起因,并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂,内涵博大精深。未读《转法轮》,做人有遗憾。"这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

# 王英被德州禹城法院非法开庭 儿子救母被绑架关押

【明慧网】二零二三年五月三十日上午九点,山东省东营市孤岛镇五十九岁的法轮功学员王英在禹城市法院被非法开庭。作为家属,其子李龙得知母亲即将被非法开庭的消息后,立即赶往禹城市法院参加旁听,被绑架、非法关押。

开庭时间是上午九点到下午四点结束,中午休息了四十分钟。开庭结束后,王英的辩护律师被法警告知:李龙被警察带走了,具体什么情况法警不知道。

当天晚上,东营市孤岛海滨分局国保大队长任安远带着德州市公安去了李龙家,李龙的妻子被告知,李龙已被刑事拘留了,人在德州市看守所,具体情况称保密。

此后,禹城国保大队长范学锋 声称:李龙被刑拘的原因是李龙之 前向德州市和禹城市检察院、监察 委和人大等有关部门邮寄了针对禹 城国保警察不法行为的 31 封控告 书,其中讲了李龙的母亲修炼法轮 功身体怎么好了、邻居都说好。

### 王英修心向善被德州禹城公安 着黑衣跨区绑架

王英,东营市胜利油田职工家 属,一九九六年三月开始修炼法轮 功。炼功前,王英身体很差,有很 多种病:严重神经衰弱,神经性头痛;严重近视眼,眼动脉硬化;胃病,胃轴弯曲,慢性肠炎;乳腺增生、肾虚、贫血、血压低(60/90),蹲下起来要慢慢来,不然就眼冒金星,还有风湿性关节炎等,浑身上下都是病。因为长期遭受病痛,干家务活都费劲。那年才三十出头的王英,就觉得自己这辈子活的太苦了,一点不顺心,就想死。

王英修炼法轮功两个多月后,身体就奇迹般好了,而且尝到了无病一身轻的幸福,浑身有劲,心情也愉悦起来,感觉生活又充满了希望。平日里,王英就是在小区里打扫卫生以维持自己基本的生活,闲暇时帮儿子照看孙子孙女。由于她工作认真勤快、为人和善,小区邻居、左邻右舍无不称许。

一九九九年,江泽民开始迫害 法轮功,王英因坚持讲真话、讲述 法轮大法被迫害的真相,因此曾遭 受过绑架、关押及劳教迫害。

二零二二年九月二十七日,据 目击者讲,有四、五个黑衣人把法 轮功学员王英从家中带走,并且非 法抄走了部份私人物品。当时,王 英身边带着年仅几岁的小孙女,这



几个黑衣人不开警车、不着警服, 开着一辆挂牌鲁 A 的黑色轿车。小 孙女亲眼看到奶奶被几个穿黑衣的 人绑架带走的。小孙女当时受到惊 吓,过后,她只会描述一句话: "奶奶被坏人带走了。"

王英的儿子李龙下班回家,发现母亲和女儿不见了,非常焦急,后来几费周折,通过孤岛海滨分局警察那里才了解到,参与绑架王英的是德州禹城公安局国保大队人员,起因竟然是因为王英给她的同学寄了真相信。

#### 禹城市国保大队警察涉嫌违法 犯罪

作为警察执法,应该按照法律程序规定执法。禹城国保大队警察不着警服、不开警车,违法违规办案,严重违反《警察法》。当李龙向禹城国保警察索要把人带走的文件手续以及办案人员的信息时,对方一概不回答,只是(转背面)

(接正面)反复称,会给邮寄相关的法律文书。此后,李龙只得到一张《刑事拘留通知书》。

禹城公安局国保大队人员,不但违反警察办案"公平、公正、公开"的原则,严重侵犯了王英的人权,而且触犯了宪法所赋予的人身自由和宗教信仰自由的权利。其违法行为涉嫌触犯《刑法》第243条"诬告陷害罪"、第245条"非法侵入住宅罪"、第246条"诽谤罪"、第251条"非法剥夺公民宗教信仰自由罪"、第397条"滥用职权罪"、第399条"徇私枉法罪",其行为是在故意制造"冤、假、错案"。

根据《刑事诉讼法》第一百一十条,任何单位和个人发现有犯罪事实或者犯罪嫌疑人,有权利也有义务向公安机关、检察院或者法院报案或者举报。被害人对侵犯其人身、财产权利的犯罪事实或者犯罪嫌疑人,有权向公安机关、检察院或者人民代表大会报案或者控告。

根据《刑事诉讼法》第一百一十七条,司法机关及其工作人员对于案件无关的财物采取查封、扣押、冻结措施的,当事人和辩护人、诉讼代理人、利害关系人有权向该机关申诉或者控告。

二零二二年九月二十八日,李 龙依法向禹城市检察及监察、人大 等部门邮寄了"刑事控告书"、 "变更强制措施申请书"、"解除 扣押物品申请书"等法律文书。文 书中认为,禹城公安国保大队人员 明知王英的行为与犯罪无关,却非 法抄家、用污蔑性的词语诽谤构陷 王英并且执行上级错误命令非法剥 夺公民宗教信仰自由,违反宪法, 情节严重。请有权机关予以立案侦 查,维护法律权威、社会公平正义 和人民群众的合法权益。

作为德州市及禹城市监察、检察部门和人大等部门的职责是监督,德州市和禹城市监察、检察部门和人大应该就李龙控告信中反察的情况成立调查组,对禹城市国保大队警察的执法行为展开调查,并予以监督纠正。说李龙控告信中涉及其母王英身体是修炼法轮功好的,有关部门为此也要认真调查,李龙信中反映的情况是否属实,其母王英身体到底是否真的是因为修炼法轮功好的,还是医院治好的?

#### 讲出真相、为母讨还公道是合 理合法、大善大孝的行为

 有宗教信仰自由;《宪法》第三十 八条规定公民人格尊严不受侵犯。

俗话说"百善孝为先",我们 中国人历来都推崇孝道。李龙的母 亲王英因为修炼法轮功后身体健康 了,作为她的儿子,李龙是母亲身 心受益的见证人。中共发动对法轮 功的打压迫害后, 为了坚持信仰, 二十多年来,王英遭受了中共的严 重迫害, 李龙是亲眼看到的。当母 亲再次面临被冤判时,为了使母亲 少承受一些迫害、使母亲尽快的获 得自由、阖家团圆, 其维护母亲的 所作所为是情理之中的事情。李龙 走正当的法律途径、坚持为母讨还 公道是合理合法的, 更是大善大孝 的行为, 是值得社会上的人们称道 效仿的,而不应该受到无理打压。 怎么反倒成了违法犯罪呢? 这与刑 法三百条更是毫无关系。

实际上,从一九九九年中共江 泽民犯罪集团发动迫害法轮功开 始,二十四年来,这场迫害直接或 间接涉及到中国每个家庭, 波及二 代至三、四代, 祸害无数人。正告 参与迫害王英母子的警察: 其实, 所有中国人在中共体制下都是受害 者。公检法人员只是中共在需要镇 压善良人民时被利用的工具, 当党 不需要你的时候,随时可以"卸磨 杀驴",以泄民愤,成为中共高层 内斗的牺牲品。希望你们看清西来 幽灵的魔鬼本性,选择三退,抹去 兽印,和这个万恶的体制决裂,使 生命真正走向重生和光明, 这是我 们每个中国人的唯一出路! ◇

# 德州市法轮功学员被迫害简讯

## 山东德州市法轮功学员张霞、 八旬王金贞被非法判刑

德州市德城区法轮功学员王金贞被非法判刑三年,勒索罚款一万元,监外执行。张霞被非法判四年,勒索罚款两万元,被劫持到济南女子监狱。

2022 年 1 月 14 日,张霞去看母亲,发现电动车被一个小伙子偷放了监听器。3 月 3 日,她被德州

市德城区国保大队绑架,并被非法抄家。张霞被非法关押在平原县,居室监禁,于5月4日被平原县公安局非法刑事拘留在德州看守所,遭平原检察院非法批捕。

3月5日,82岁法轮功学员王金贞被德州市德城区公安分局国保大队和长庄派出所绑架,并非法抄走私人物品,以此当作"证据"迫害,将老人非法关押到德城区拘留所,后取保

候审。2021年3月初,长庄派出 所曾两次去王金贞家骚扰。

## 夏津县法轮功学员范士玲被 非法拘押在德州看守所半年余

德州市夏津县法轮功学员范 士玲,于 2022 年 5 月在发放真 相资料时,被坏人跟踪,于 2022 年 10 月 16 日,被非法拘禁至 今。现范士玲被非法拘押在德州 看守所。◇